
Обгрунтування щодо прийняття внесків за обслуговування вузлів комерційного обліку, 

що сплачуються оператору зовнішніх інженерних мереж комунальному підприємству 

«Червоноградтеплокомуненерго» 

           На виконання Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та 

водопостачання» від 22 червня 2017р №2119-У, КП «Червоноградтеплокомуненерго» 

розрахував розмір внесків за обслуговування вузлів комерційного обліку теплової енергії 

по окремим житловим будівлям м. Червонограда. Внески за обслуговування вузлів 

комерційного обліку теплової енергії по окремим житловим будівлям розраховані 

відповідно до «Методики визначення розміру внесків за встановлення, обслуговування та 

заміну вузлів комерційного обліку та розподілу між споживачами (співвласниками) 

приміщень, обладнаних індивідуальними системами опалення та/або гарячого 

водопостачання» затвердженої Наказом Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.06. 2018р №129. 

      Розмір внесків за обслуговування вузла комерційного обліку визначається окремо для 

кожної будівлі, виходячи з планових витрат КП «Червоноградтеплокомуненерго» на 

обслуговування відповідного вузла комерційного обліку їх складових частин, зокрема 

витрат на огляд, опломбування, періодичну повірку (у тому числі демонтаж, 

транспортування та монтаж),  профілактичний ремонт засобів вимірювальної техніки, які 

є складовою  частиною вузла обліку, ремонт та заміну допоміжних засобів вузла обліку. 

        Розмір внесків  за обслуговування вузла комерційного обліку визначається з 

розрахунку на один рік, для складової витрат на періодичну повірку законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки ділиться на строк міжповірочного інтервалу 

відповідно наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13 жовтня 

2016р №1747 «Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації , за категоріями». 

        Витрат, пов’язані із обслуговуванням вузлів комерційного обліку, визначаються з 

урахуванням комплексу робіт і послуг, що здійснюються КП 

«Червоноградтеплокомуненерго» відповідно до Законів України «Про комерційний облік 

теплової енергії та водопостачання», «Про метрологію та метрологічну діяльність» і 

розподіляються на кількість приміщень, які є самостійними об′єктами нерухомого майна у 

відповідній будівлі. 

          Розрахунковим періодом для оплати внесків є квартал. Нарахування та сплата 

внесків здійснюється за кожний календарний квартал. 

        Внески за обслуговування вузлів комерційного обліку підлягають коригуванню у разі 

зміни обсягу окремих витрат, пов’язаних із обслуговуванням вузлів комерційного обліку, 

з причин, які не залежать від оператора зовнішніх інженерних мереж КП 

«Червоноградтеплокомуненерго», зокрема збільшення або зменшення податків і зборів, 

мінімальної заробітної плати, підвищення або зниження цін на паливно-енергетичні та 

інші матеріальні ресурси.                                  .       Внески за обслуговування вузлів 

комерційного обліку для відповідного будинку розраховуються на один рік. Річна сума 

витрат на  обслуговуванням вузлів комерційного обліку теплової енергії становить 1219,3 

тис грн.   
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